

На основу члана 20. став 1. тачка 34. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, бр.129/2007), чланова 18, 19. И 20. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, бр. 83/14), Одлуке о буџету општине Власотинце за 2015. годину („Службени гласник града Лесковца“, бр. 26/14) и Одлуке о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката из буџета општине Власотинце ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2015. години 01 бр. 06-12од 23.03. 2015. године ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ расписује

Ј А В Н И П О З И В

за суфинансирање пројеката организовања и учешћа на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивања професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања у 2015. години

І НАМЕНА СРЕДСТАВА И ИЗНОС

Одлуком Општинског већа општине Власотинце о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката из буџета општине Власотинце ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2015. години, средства у износу од 200.000,00 динара, намењена су за суфинансирање пројеката организовања и учешћа на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивања професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања.

Намена конкурса је суфинансирање организовања и учешћа на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивања професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања, ради подизања квалитета информисања грађана који живе на територији општине Власотинце, а који доприносе истинитом, непристрасном, правременом и потпуном информисању свих грађана општине Власотинце о збивањима у вези са радом органа локалне самоуправе, о збивањима у привреди, пољопривреди, предузетништву, образовању, здравству и социјалној заштити, култури, туризму, спорту и посебно у области људских и мањинских права.

ІІ ПРАВО УЧЕШЋА

На Конкурсу може учествовати:

1. издавач медија чији медиј је уписан у Регистар медија, односно Регистар јавних гласила у Агенцији за привредне регистре;
2. правно лице, односно предузетник који се бави производњом медијских садржаја и који приложи доказ да ће суфинансиран медијски садржај бити реализован путем медија.
3. правно лице, односно предузетник, са пројектима организовања и учешћа на стручним, научним и пригодним скуповима, као и са пројектима унапређивања професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања

Право учешћа на Конкурсу немају издавачи који се финансирају из јавних прихода.

Правно лице или предузетник који је претходне године био корисник буџетских средстава за информисање може бити учесник овог Конкурса само под условом да је доставио одговарајући извештај о оствареним обавезама, одређеним уговором закљученим са Општином Власотинце по том основу.

Учесник Конкурса може конкурисати само са једним пројектом.

Издавач више медија има право учешћа на Конкурсу с једним пројектом за сваки медиј.

Учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање највише до 80 % вредности пројекта.

III КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКТАТА

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на Конкурс су:

I. Мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања, организовањем и учешћем на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивањем професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања подстичући слободу изражавања мишљења и идеја, уз задовољавање потреба грађана за информацијама и садржајима из свих области живота, без дискриминације;

IV РОКОВИ

Пријаве на Конкурс подnose се у року од 15 дана од дана објављивања на веб презентацији Општине и у дневном листу „Данас“, и то : од 13.05. 2015. године закључно са 27.05.2015. године.

Одлука о расподели средстава доноси се најкасније у року од 15 дана од дана закључења конкурса.

Корисник средстава је дужан да извештај о реализацији утрошених средстава достави до 31.12. 2015. године.

V ДОКУМЕНТАЦИЈА

Пријаве за учешће се подnose на обрасцу који је прописало Министарство културе и информисања Републике Србије Пријавни обрасци могу се преузети на интернет презентацији Општине Власотинце, www.vlasotince.org.rs, а садрже:

- пријаву на конкурс, са детаљним описом пројекта;

- детаљно разрађен буџет пројекта.

Учесник Конкурса је обавезан да приложи и копије следећих докумената у једном примерку:

1. решење о регистрацији правног лица или предузетника у Агенцији за привредне регистре;
2. решење о регистрацији из Регистра медија односно Регистра јавних гласила у Агенцији за привредне регистре;
3. дозвола за емитовање радио и/или ТВ програма издата од Регулаторног тела за електронске медије;
4. доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија, визуелни приказ предложеног медијског садржаја (трејлер, примерак новина, цингл и сл);

VI ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДУ КОМИСИЈЕ

Позивају се новинарска и медијска удружења, регистрована најмање три године пре датума расписивања Конкурса, као и медијски стручњаци заинтересовани за рад у комисији, да доставе предлог за чланове конкурсне комисије. Предлоге слати до закључења Конкурса.

VII ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Конкурс и Образац за пријаву објављују се на веб-сајту Општине Власотинце, где су видљиви и доступни све време трајања Конкурса.

Решење о суфинансирању пројеката по расписаном конкурсy биће објављено на интернет страници Општине www.vlasotince.org.rs и достављено свим учесницима конкурса у електронској форми.

Конкурсни материјал се не враћа.

Пријаве које стигну ван прописаног рока, или на погрешном обрасцу, неће бити разматране.

Пријаве са документацијом, у два примерка, слати на адресу: Општина Власотинце, Трг ослобођења бр. 12, 16210 Власотинце, или поднети лично, на писарници Општинске управе Власотинце, кацеларија бр. 14., са назнаком: „За Конкурс за суфинансирање пројеката из области јавног информисања.“